

МОДНО И ХОРОШО ОПЛАЧИВАЕТСЯ

ГОЛЬФ ПОЛУЧИТ БЮДЖЕТНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ

Во-первых, потому что этот вид спорта стал олимпийским и уже включен в программу Олимпийских игр в 2018 году в Рио-де-Жанейро. Для того, чтобы получить результат, мы должны уже сегодня привлекать детей, начиная с 7-8 лет. И когда им будет 18-19, они смогут достичь высокого спортивного результата.

Например, Тайгер Вудс стал чемпионом Америки в 18 лет – это самый богатый и известный гольфист в Америке. Единственный человек в мировом спорте, который спортом заработал миллиард. Его успеха не достиг никто: ни теннисисты, ни футболисты ни хоккеисты, ни боксеры – никто.

В этом году мы впервые получили пусть и небольшое, но бюджетное финансирование. Участие спортсменов сборной Санкт-Петербурга в общероссийских соревнованиях – Кубок России, чемпионат России, первенство России – уже оплачено из бюджетных средств. Это важно, потому что до сих пор все делалось за счет собственных денег или средств спонсоров. Во-вторых, мы договорились со спортом комитетом, что на следующий год для обучения игры в гольф откроем 3 отделения в детских спортивных школах: в Курортном районе (СДЮСШОР им. В. Коренькова) и 2 – в Приморском районе. Сейчас занимаемся технической работой, делаем обоснование, готовим программу подготовки. Надеемся, что детские школы заработают для детей, которые туда придут. Занятия будут бесплатными, это даст нам возможность отбора талантливых, и я уверен, что там появятся свои Тайгеры Вудсы. Мы сейчас для этого все делаем.



ГДЕ ТРЕНИРОВАТЬСЯ

В прошлом году совместными усилиями открыли круглогодичный центр мини-гольфа в мотеле «Ольгино». И там впервые построено единственное на Северо-Западе сертифицированное по международным стандартам поле для мини-гольфа. В этом году с 1 по 10 июля чемпионат России впервые пройдет в Петербурге. Это, во-первых, очень интересно и зрелищно, а во-вторых, дает шанс посоревноваться новичкам – научиться играть в мини-гольф значительно легче, чем в гольф большой.

В майские праздники будут проходить межрайонные соревнования между школами Приморского, Курортного и Кронштадтского районов. Мы хотим максимальное количество ребят пропустить через школу мини-гольфа, чтобы попытаться среди них найти способных. Ведь для занятия этим видом спорта требуется определенная психология, так как игра в гольф – во многом игра головы. Здесь очень важна психологическая устойчивость, а потом уже физические данные. Хочется подчеркнуть: тот, кто начнет сейчас тренироваться, имеет шанс через 6 лет поехать на Олимпиаду, потому что пока конкуренция в этом виде спорта минимальна.

У нас уже есть отличные результаты. Например, Анна Мешкина, ей 16 лет, уже входит

С 2011 года гольф – олимпийский вид спорта. Это известие дает исключительные преимущества ребятам Курортного района, у которых открываются отличные перспективы получения высокооплачиваемой престижной работы. Кроме того, вдруг кто-то из сегодняшних школьников, натренировавшись на наших полях, в перспективе станет новым Тайгером Вудсом! Такую возможность отнюдь не исключает Сергей Спицын, президент «Федерации гольфа Санкт-Петербурга». Он стал гостем редакции на старте нового гольф-сезона, который традиционно в клубе «Дюны» начинается в последний месяц весны. Сергей Алексеевич пришел, чтобы развенчать несколько мифов. Он, как нам показалось, очень убедительно доказал, что гольф – это не элитарное занятие лордов, а отличный семейный отдых. И самое главное: скоро дети и подростки смогут заниматься им совершенно бесплатно.

во взрослую сборную России по гольфу. Две девочки, 16 и 17 лет, дочери бронзового призера Олимпиады по бобслею Юрия Харченко посещают клуб в Дюнах и уже входят в десятку лучших спортсменов России.

НЕ ДОРОЖЕ ТЕННИСА

К сожалению, в обществе существует ошибочное мнение, что гольф – очень дорогой, элитарный вид спорта и совершенно недоступен для большей части населения. Это совершенно не так. К примеру, занятия столь любимым и популярным у нас теннисом гораздо дороже, чем гольф. На единственном поле, существующем в клубе «Дюны», сыграть 18 лунок – это 5-6 часов – стоит 2000 рублей с одного человека. Такая же ситуация с оборудованием, которое нужно для выполнения главной задачи: попадания мячом в лунку меньшим количеством ударов. Спортсмен должен быть длинно, далеко и точно. Но разные удары бывают разными клюшками. Используется 14 видов клюшек: они предназначены для первого удара, для второго, для третьего, для выбивания, если мяч попал в высокую траву, если мяч попал в bunker – песчаную ловушку; есть клюшка и для последнего удара, так называемого «паттера», когда мяч только катится по грину. Есть набор клюшек, ко-

циальные ботинки с шипами (хотя дети вначале могут играть и в обычной спортивной обуви). Нельзя быть в футболке на гольф-поле – это должно быть «поло», а не футболка, вместо джинсов – слаксы. На гольф-поле нельзя громко разговаривать, а употреблять ненормативную лексику вообще непозволительно.

КЛЮШКОЙ ПО ПЬЯНСТВУ

В Финляндии с населением в 5 миллионов человек, а это население Петербурга, 120 гольф-полей. Гольфу в Суоми не так уж много лет, и он активно развивается, в том числе с помощью государственной поддержки. Мы знаем, что Финляндия – выпивающая страна, и развитие гольфа вошло в государственную программу борьбы с пьянством и алкоголизмом. Никакой жене не понравится, когда муж уезжает на пятницу, субботу, воскресенье и там играет, пьет с друзьями пиво, поэтому жены сами начали активно учиться играть и приобщать к этому виду спорта своих детей.

Окончание на стр.5



Кирилл Лачин

МОДНО И ХОРОШО ОПЛАЧИВАЕТСЯ

Окончание.

Начало на стр.4

И сейчас в Финляндии самый распространенный семейный вид спорта – это гольф. Вся семья проводит время вместе на свежем воздухе, на природе. Занимаются спортом весь уикенд. Финские ученые посчитали, что только за счет этого потребление алкоголя, особенно в результате бытового пьянства, уменьшилось почти на 25%. Согласитесь, это достаточно актуально и для нашей страны.

ГРИНКИПЕР – ПРЕСТИЖНАЯ ПРОФЕССИЯ

Наших мальчишек и девчонок – тех, кто решит посвятить себя гольфу как профессии, ждут колоссальные перспективы. Вот через 2-3 года откроется вторая очередь гольф-клуба «Дюны». Это создаст около 100 высокооплачиваемых рабочих мест. Здесь будет отель – то есть в полном объеме представлен гостиничный бизнес. Нужны будут тренеры для детей и взрослых, гринки-

перы, менеджеры. Тот, кто посвятит себя этим профессиям, станет уникальным специалистом в России.

Отдельно хочется сказать про гринкиперов. Уход за полями – это очень сложная, зато и высокооплачиваемая во всем мире работа. Гринкипер – второй человек в клубе, он получает всего лишь на 20% меньше, чем президент клуба. На него чуть ли не молятся.

У нас уже есть примеры, когда молодежь, которая несколько лет назад начинала в нашем

гольф-клубе «Дюны», уже сделала себе карьеру. Например, Кирилл Лачин, житель нашего района, воспитанник клуба, пришел к нам в 8 лет, и сейчас, в 24 года, директор клуба, сам тренирует, и на сегодняшний день 5-й в России. Еще один пример успешной карьеры – Сергей Баранчуков – исполнительный директор. Он сам тренирует дочку Аллу, которая в 10 лет входит во взрослую сборную Петербурга.

**Беседовала
Лариса Голубева**

